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  ـ باتوجه به روابط طولي در دايره داريم: » 3«گزينه  -1
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  )متوسط( )(فيروزي) (فصل اول ـ دايره ـ زاويه

AMكه الزاويه، ميانه وارد بر وتر، نصف وتر است و برعكس، لذا با توجه به اين دانيم در هر مثلث قائم مي ـ» 3«گزينه  - 3 OO
1
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توان گفت  ، مي

  الزاويه است، بنابراين طبق رابطه فيثاغورث خواهيم داشت: قائم AOOكه مثلث

                      A OO : AO AO OO OO OO          2 2 2 2 2 2
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dبرابر با rو rهاي  و شعاع dالمركزين  طول مماس مشترك خارجي دو دايره با خط (r r ) 2 2
  است. 

  بنابراين داريم: 

                            TT d (r r ) ( ) TT          2 2 2
25 4 3 24 2 6   

  )دشوار( هاي هندسي) ) (فصل دوم ـ دايره ـ ترسيم90سري داخل كشور رياضي ـ (سرا

AHو L1عمود بر AHـ » 1«گزينه  - 4 AK  .استd باL1 موازي است )d  انتقال يافتهL1 با بردارHK
υυυρ

كنـد.   قطع مـي  Bرا در  L3و است)

AB،L1  را درC كند، از همنهشتي قطع ميA H C
ς

Aو  B K
ς

ABتوان نتيجه گرفت كه مي  AC چون فاصله .A تاL1  ثابت است، پس تنها
  جواب مسأله است. BCخط  پاره

  
  )دشوار( هاي هندسي و كاربردها) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ تبديل

1برابر با dـ چون شيب خط » 3«گزينه  - 5

2
است، پس دو خط بر هم عمودند. محور بازتاب نيمساز زاويـه بـين خـط و     2برابر با dو شيب خط 

  است. 45ها برابر هر يك از اين خطاب است، پس زاويه محور بازتاب تصويرش تحت بازت

  

  )(آسان )فصل سوم ـ بازتاب (فيروزي) (



OOـ چون» 4«گزينه  - 6 R  2 دايـره)   2(مماس مشـترك خـارجي    dنسبت به خط  C، پس دو دايره مماس خارج هستند. بازتاب دايره 12
kو نسـبت  Aس بـه مركـز   در تجان Cاست. مجانس دايره  180و زاويه دوران Aبه مركز  Cدوران يافته دايره Cاست. دايره Cدايره  1 

  است. Cدايره

  

  )(آسان )هاي هندسي فصل سوم ـ تبديل(فيروزي) (

 تـرين  آورد كـه كوچـك   ترين ضلع پديد مي ترين ضلع قرار دارد و نيمساز آن دو قطعه روي بزرگ روي بزرگ ترين زاويه، روبه ـ بزرگ» 3«گزينه  - 7

BDترين ضلع قرار دارد، بنابراين: قطعه، مجاور كوچك DC.  

    
BD AB BD

BD BD
DC AC BD

     


8
12 120 8

15 12
   

                                         BD BD   
120

20 120 6
20

   

  )(متوسط )سوم ـ درس سوم(گروه مؤلفان علوي) (فصل 
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  با دستور هرون برابر است با: ABCمساحت مثلث 
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 )دشوار( )ارمدرس چهـ  (كتاب همراه علوي) (فصل سوم
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 )متوسط( ها) (فيروزي) (فصل سوم ـ روابط طولي ـ قضيه سينوس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  داريم: است. الساقين متساوي AFDكه مثلث  است. با توجه به اين 120ضلعي منتظم برابر با دانيم اندازه هر زاويه داخلي شش ـ مي» 4«گزينه  -10

  

              ∝ ∝ ∝ ∝ ∝ ∝A D
AFD : A F D D D
            1 1

1 1 1 1180 2 120 180 30∃   

                                  ∝ ∝ ∝ ∝ ∝FDC D ADC ADC ADC         1 120 30 90   

 

ال كـافي  باشد. اين چهارضلعي مستطيل است، ح مي 90رو موازي بوده و همه زواياي آن ، اضلاع روبه ABCDكه در چهارضلعي  با توجه به اين
  است طول اين مستطيل را محاسبه كنيم:

AFD : AD AF DF AF DF cos AD ( ) AD


               2 2 2 2 2 2 1
2 120 2 2 2 2 2 12 2 3

2
   

AD CD    2 3 2 4    ABCDمستطيل 3

  )متوسط( ها) (گروه مؤلفان علـوي) (فصل سوم ـ روابط طولي ـ قضيه كسينوس


